

## Tisztelt Gazdasági Bizottság!

Hivatkozva a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 34/2014. (XII. 22.) XI. ÖK rendelet 2. melléklet 2. fejezetének 4. pontjába foglaltakra a szelektív hulladékgyűjtő szigetek létesítéséről és megszüntetéséről a kerületi önkormányzati tulajdonú közterületeken a Gazdasági Bizottság dönt, a fővárosi önkormányzati tulajdonú területen véleményez – terjesztem elő az alábbi szelektív szigetek megszüntetésének javaslatát.

A fővárosban 2013 tavaszától kezdve 2014. év végére a lakossági házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kiépült. Ez lehetővé tette, hogy a háztartásokban keletkező papír-, műanyag- és fémhulladékok elkülönített begyűjtése közvetlenül a házaktól történjen.

Törekszünk a konténerek és környezetük rendezettségének fenntartására. A sziget környezetének tisztántartása az üzemeltető Fővárosi Közterület-fenntartó Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: FKF) feladata, akinek munkatársai a szemétkerakás észlelése esetén takarítójáráttal is kimennek a helyszínre. A szigetek takarítását a hét elején az FKF végzi, a hét második felében Újbuda Önkormányzata által megbízott Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft. (továbbiakban: Újbuda Prizma) szállítja el a környezetében található mellékerakott hulladékot.

Jelenleg Budapest XI. kerületében 5 db szelektív hulladékgyűjtő szigetet és 5 db üveggyűjtő pontot üzemeltet az FKF.

2018. június 27-én tartott Gazdasági Bizottsági ülésen az elmúlt két évben a Környezetvédelmi Osztályhoz beérkezett panaszok és az Újbuda Prizma által a szigetek takarításáról szóló heti rendszerességgel megküldött fényképes dokumentációk alapján előterjesztett, a helyi képviselők véleménye alapján véglegesített megszüntetésekről döntés született: 3 konténercsoport teljes körű megszüntetése, továbbá 2 db konténercsoport átalakítása üveggyűjtő ponttá. Mindezek mellett a Gazdagréti tér átalakítása miatt, az ott található szelektív sziget ingatlanon belüli áthelyezése.

A **Hengermalom út - Nándorfejérvári út sarkára** telepített szelektív hulladékgyűjtő szigettel kapcsolatban számos panasz érkezett, rendszeres a nagymértékű mellékerakás. Ezért az egyéni önkormányzati képviselő kezdeményezésére javasolt a tárgyi **üveggyűjtő pont teljes megszüntetése**.

A fentiek alapján kérem a T. Gazdasági Bizottságot, hogy adja meg a tulajdonosi hozzájárulást a szóban forgó üveggyűjtő pont megszüntetéséhez.

Budapest, 2018. szeptember 18.

**Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna**  
jegyző